
A Richter sikerének egyik kulcsa, hogy termékei előállítása 

során a magyar gyógyszeripari hagyományokat figyelembe 

véve, a kor csúcstechnikáját képviselő eszközöket alkalmaz. 

Ez a stratégia a Richter Centenáriumi Emléktár esetében 

is tettenérhető: a 2005-ös bővítés során korszerű informa

tikai rendszer épült ki, amely a kiállított dokumentumok 

nyújtotta ismeretek megtöbbszörözését teszi lehetővé.

A Richter Centenáriumi Emléktárat annak reményében 

ajánljuk kedves vendégeink figyelmébe, hogy a kiállítás 

megvilágítja Társaságunk évszázados törekvését: az emberi 

életminőség javításának szolgálatát.

Köszönjük látogatását!
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A kiállítás hitelesen dokumentálja az ipari gyógyszer

gyártás teljes folyamatának évszázados fejlődését, amely 

hézagpótló kiegészítésként gazdagítja a magyar ipar

történet XX. századi adattárát.

A kiállított dokumentumok gazdag forrásául szolgálnak 

az 1901-ben alapított Richter évszázados tevékenységének 

megismeréséhez, melynek tapasztalatai okulásul szolgálhatnak 

az utókor számára, és hasznosíthatók a XXI. század 

fejlődésének megalapozásában.

Az emléktár két szakaszban mutatja be a Társaság tör

ténetét. A terem bal oldalán a huszadik század első 

felének gyógyszeripari relikviái tekinthetők meg, 

a Richter megalapításától, a vállalat államosításáig 

(1901–1948). Az ebben a szakaszban kiállított doku

mentumok időrendi sorrendben jelenítik meg az ipar

történet szempontjából és a gyógyszercég életében 

kiemelkedő jelentőségű eseményeket.

A kiállítótér jobb oldali vitrinsorában bemutatott emlékek 

ismertetik a Társaság történetét az évszázad második 

felében, az államosítástól napjainkig. 

Ebben az időszakban, olyan mértékben felgyorsultak és 

megsokszorozódtak a vállalat életét meghatározó esemé- 

nyek, hogy hely hiányában lehetetlen volt a dokumentumok 

időrendben történő kiállítása. Ezért az egyes vitrinek a 

Társaság sokrétű tevékenységének, leglényegesebb téma- 

köreinek – esetenként több évtizedet átfogó – dokumen

tálásával szemléltetik a dinamikus fejlődést.

A Társaság és egyben a magyar gyógyszer- 

ipar legjelentősebb személyiségei közül 

dr. Varga Edit vezérigazgatóra és Pillich 

Lajos örökös tiszteletbeli elnökre önálló 

tárlóval emlékezünk.

A közönség számára 2001-ben átadott Richter Centenáriumi

    Emléktár népszerűsége gyorsan növekedett, a kiállított 

dokumentumok a belföldi látogatók, valamint a 

külföldi partnerek egyre szélesebb körének érdek

lődését váltották ki.

Kedves Látogató!

Szeretettel köszöntjük Önt a Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Nyrt. 
Centenáriumi Emléktárában, a magyar gyógyszeripari hagyo­
mányok ápolásának bölcsőjében.

A Richter Magyarország egyik legnagyobb múltú 

iparvállalata, hazánk egyetlen független, magyar 

irányítással működő multinacionális gyógyszergyára 

és egyben a kelet-közép-európai régió egyik vezető 

gyógyszertermelő vállalata.

A több mint százéves magyar gyógyszercég 

életében, a folyamatos fejlesztések mellett, 

mindig is kiemelt szerepet kapott a Tár

saság és egyben a hazai gyógyszeripar 

hagyományainak ápolása. A Richtert 

a múlt tisztelete vezérelte akkor is, 

amikor elhatározta: fennállásának 

100-ik évfordulója alkalmából méltó 

emléket állít névadó alapítójának, s ezzel  

         együtt a gyógyszeripar hazai megszületésének, 

fejlődésének. E céllal jött létre 2001-ben a Richter 

Centenáriumi Emléktár.


